



**IMETAM C.A.**  
**Lo Moderno en buses**

## INFORME DEL GERENTE

Quito, Marzo 19 del 2014

Estimados señores socios:

Como Representante Legal de IMETAM C.A. y en calidad de Gerente de la misma, tengo a bien presentar a los socios el siguiente informe de labores correspondiente al ejercicio económico del año 2013.

En primer lugar tengo que resaltar la participación del personal administrativo, técnico y operativo de la Empresa, que con su esfuerzo mancomunado, lograron superar varios inconvenientes en nuestra normal actividad. Lamentablemente el período económico del año 2013, por razones externas fue muy difícil para el sector carroceros y por ende para nuestra Empresa, por la serie de regulaciones, especialmente en el transporte urbano; un ejemplo, la obligación de la recaudación mediante caja común, esto ahuyentó la inversión en unidades nuevas.

Otro inconveniente para nosotros es la manifiesta contradicción entre dos organismos de control el CCICEV y la CORPAIRE. El CCICEV como organismo designado por el MIPRO, controla la calidad de los productos de servicio público, hace la revisión estipulada, en tres etapas de la fabricación y nos extiende un CERTIFICADO DE CONFORMIDAD. Lamentablemente hemos tenido casos en que algunos de nuestros clientes no han pasado la revisión de la CORPAIRE, por temas de carrocería, a pesar de tener el Certificado otorgado por el CCICEV.

Esto podría llevar a la conclusión que tanto el CCICEV como CORPAIRE como entes de control, garantizan la seguridad y calidad del producto, cumpliendo la misma misión, pero lamentablemente sobreponiéndose y convirtiéndose en obstáculos a la producción, cuando lo que verdaderamente necesita la industria carroceros es una institución de consultoría e investigación, con beneficio al carroceros y por ende a la comunidad que utiliza el transporte.



**IMETAM C.A.**  
**Lo Moderno en buses**

En el primer trimestre del año 2013 la producción solo alcanzó a 5 unidades, cuando lo ideal sería 12 unidades (4 por mes), lo cual nos ocasionó pérdida, pese a que nos habíamos preparado con equipos, herramientas y estímulos para el personal, como la alimentación sin costo para los trabajadores. Durante el 2013, los gastos aumentaron y la producción solo fue de 32 unidades, alcanzando un valor por ventas de US\$ 1'257.813,00, muy inferior al del año 2012 que fue de US\$ 1'781.773,00 pues se fabricaron 43 unidades.

Cabe añadir que, habiendo mejorado ostensiblemente la infraestructura, tecnificado la mano de obra, es necesario continuar adelante, estableciendo mejoras y desarrollando sistemas y procedimientos, ajustados a la tecnología actual, para beneficios de todos.

Deseo expresar mi agradecimiento a todo el personal administrativo, técnico y de planta, por su valiosa colaboración y esfuerzo, mediante el cual hemos logrado importantes beneficios para la Empresa y de todos los que dependemos de ella.

Agradeciéndoles por su gentil atención, me suscribo,

Atentamente,

Sr. Luis Mosquera Toledo  
GERENTE